

お詫びと訂正（正誤表）

『看護技術』2018年4月臨時増刊号（Vol.64 No.5）におきまして、以下の誤りがございました。
本誌をご購読いただいている皆様にはご迷惑をおかけしましたことをお詫びし、ここに訂正いたします。

『看護技術』編集室
（最終更新日：2018年3月30日）

箇所	誤	正
p.49 下から7行目の見出し	VE（嚥下 <u>造影</u> 検査）	VE（嚥下 <u>内視鏡</u> 検査）
p.52 上から4行目の見出し	VF（嚥下 <u>内視鏡</u> 検査）	VF（嚥下 <u>造影</u> 検査）
p.52 図3のタイトル	図3 症例1の <u>VF</u>	図3 症例1の <u>VE</u>
p.53 図4のタイトル	図4 症例2の <u>VF</u>	図4 症例2の <u>VE</u>
p.53 図5のタイトル	図5 咽頭期の <u>VE</u>	図5 咽頭期の <u>VF</u>